



Consiliul județean Maramureș

## Comunicat de presă

19 septembrie 2005

### Consiliul județean Maramureș implementează proiectul “Tablou de bord”

Consiliul județean Maramureș - alături de partenerii săi în proiect, Consiliul local al municipiului Baia Mare, Consiliul local al orașului Cavnic și Consiliul local al comunei Groși, anunță trecerea într-o nouă fază de implementare a proiectului “**Tablou de bord - sistem informatizat pentru managementul bugetului județean**”.

Proiectul este sprijinit financiar de Uniunea Europeană prin programul Phare 2002 Fondul pentru modernizarea administrației de la nivel local, cu suma de 20.000 euro.

Proiectul are ca obiectiv general obținerea la nivelul Consiliului județean Maramureș și a partenerilor săi, a unui proces coerent de modernizare în vederea creșterii gradului de adaptabilitate a administrației publice la noile cerințe determinate de procesul de integrare în Uniunea Europeană precum și la mediul socio-economic aflat în continua dezvoltare.

Misiunea și obiectivele proiectului vor fi asumate de către Consiliul județean Maramureș și consiliile locale partenere, devenind un proiect pilot pentru ceea ce va însemna pentru județul Maramureș sistemul informatic integrat.

“Proiectul “**Tablou de bord**” vizează introducerea de sisteme informatice adaptate noilor realități, aplicații soft care să permită luarea deciziilor pe baze reale, în urma unor simulări a variantelor posibile, care să inducă cele mai favorabile rezultate în limita sumelor bugetare disponibile” a declarat coordonatorul proiectului, președintele Consiliului județean Maramureș, domnul Marinel Kovacs.

Proiectul intră de acum într-o nouă etapă de implementare respectiv realizarea aplicației soft dedicate și operarea echipamentelor achiziționate. În curând vor fi instalate și conectate infochioscurile la sediile celor patru parteneri și se va realiza nucleul VPN interinstituțional.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 12 luni, cu începere cu data de 01 februarie 2005.

Persoana de contact: Marinel Kovacs, președintele Consiliului județean Maramureș ,  
Telefon 0262-212110, fax: 0262-217945  
e-mail: [office@maramurescounty.ro](mailto:office@maramurescounty.ro)



Proiect finantat de  
UNIUNEA EUROPEANĂ

Uniunea Europeană acordă României expertiză și sprijin financiar în vederea pregătirii pentru aderare, prin programe specifice: Phare, Ispa și Sapard. Sectoarele beneficiare variază de la dezvoltare regională și sprijin pentru IMM-uri, până la investiții în infrastructura de mediu și transport și dezvoltare rurală.

Suma anuală totală a fondurilor nerambursabile acordate României prin cele trei programe este în creștere, de la cca 660 de milioane de Euro în 2003, la peste un miliard de Euro în 2006. Gestionarea acestor fonduri este realizată de autoritățile române de resort, sub coordonarea Ministerului Finanțelor Publice.